
VÝROČNÁ SPRÁVA 
 
 

Honeywell, s.r.o., je členom skupiny Honeywell a dcérskou spoločnosťou Honeywell GmbH 

v Offenbachu od roku 1996. Skupina Honeywell je technologickou spoločnosťou, ktorá sa venuje 

skvalitneniu života, úsporam energií a zefektívneniu a riadeniu technologických a iných 

procesov. 

 

Honeywell, s.r.o. je obchodná spoločnosť, ktorá má priamy kontakt so slovenskými predajcami 

pokryvajúcu asi 20% celkového portfólia skupiny Honeywell. Aj v roku 2013 Honeywell, s.r.o. 

pokračoval v upevňovaní svojej pozície na slovenskom trhu, čo sa prejavilo v miernom náraste 

celkového predaja aj napriek nepriaznivým ekonomickým podmienkam na Slovensku.  

 

Honeywell, s.r.o. je naďalej jedným z preferovaných dodávateľov spaľovacej techniky, systémov 

ochrany a zabezpečenia objektov, inteligentných budov, priemyselných riadiacich systémov a ich 

údržby. Honeywell, s.r.o. je cenený aj za výsledky práce malej skupiny vývojových inžinierov 

v oblasti letectva. 

 

V uplynom roku 2013 obchodné aktivity v oblasti spaľovacej techniky vzrástli o 5%, oblasť 

automatizácie priemyselných procesov zaznamenala mierny pokles, ale zároveň očakávame 

mierny nárast, čo dokumentujú podpísané zmluvy pre ďalšie obdobie. V oblasti malej 

automatizácie sa podarilo uviesť na trh niekoľko nových výrobkov, od ktorých sa očakáva 

zvýšenie trhového podielu spoločnosti.  

 

Obchodné aktivity Honeywell, s.r.o. ako v predchádzajúcich rokoch boli a sú riadené lokálne 

a medzinárodne, čím si zabezpečujeme jednotnú stratégiu skupiny Honeywell.  

 

Honeywell, s.r.o. pokračuje v nastúpenom trende zvyšovania odbornosti svojich zamestnancov 

ako aj ich zvýšenia ich spoločenskej zodpovednosti. V roku 2013 zamestnanci venovali 100 

hodín dobrovoľníckym aktivitám v iniciatíve Naše mesto. 

 

Honeywell, s.r.o. pokračuje v nepretržitom generovaní čistého zisku,  podobne ako 

v predchádzajúcich obdobiach, tak aj v roku 2013 po skončení obdobia nedochádza k žiadnym 

negatívnym udalostiam ovplyvňujúcim výkon spoločnosti. Honeywell, s.r.o. nevlastní žiadnu  

zahraničnú spoločnosť ani žiadne akcie alebo podiely v iných spoločnostiach. 

 

Súčasťou tejto správy je ročná účtovná uzávierka k 31.decembru 2013, ktorá bola overená 

audítorom. Do dátumu vydania tejto výročnej správy nedošlo k žiadnym udalostiam, ktoré by 

mali významný dopad na účtovnú uzávierku. 

 

Honeywell, s.r.o. prispela k celkovému úspešnému pôsobeniu skupiny Honeywell v roku 2013 

splnením stanovených cieľov. Výročná správa celej skupiny Honeywell za rok 2013 je 

k dispozícii na  na internetovej stránke www.honeywell.com. 
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